
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 174
van JORIS NACHTERGAELE
datum: 16 november 2021

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Projectoproep volkstuintjes  -  Aanvragen en selectiecriteria

Begin oktober 2021 lanceerde de Vlaamse Landmaatschappij (VLM) een projectoproep 
voor de aanleg van volkstuintjes. Naast de klassieke volkstuintjes was het ook mogelijk 
projecten in te dienen waar nieuwe vormen van deze tuintjes naar voren worden 
geschoven, zoals voedselbossen en schooltuinen. Met deze projectoproep wil de minister 
de lokale gemeenschap versterken en samenbrengen rond zelfgekweekt voedsel.

De projectaanvragers hadden tot 16 november 2021 de tijd om hun project in te dienen. 
Een jury zal nu tegen eind december de projecten beoordelen. Elk project maakt kans op 
een subsidie van 75% van de totale kostprijs. De subsidie mag maximaal 20.000 euro 
bedragen.

1. Hoeveel projectaanvragen kreeg de VLM binnen? Graag een overzicht van alle 
projectaanvragen, met toelichting per project.

2. Kan de minister een overzicht geven van de samenstelling van de jury?

3. Kan de minister meer toelichting geven bij de criteria waarop de jury zich zal baseren 
voor de selectie van projecten?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 174 van 16 november 2021
van JORIS NACHTERGAELE

1. Er werden in totaal 31 aanvragen voor volkstuinen ingediend bij de VLM. Een overzicht 
van de projectaanvragen met korte samenvatting is te vinden in bijlage.

2. De jury is samengesteld uit 11 juryleden, verspreid over verschillende beleidsdomeinen 
en organisaties. Volgende organisaties zijn vertegenwoordigd in de jury: Vlaamse 
Landmaatschappij, departement Omgeving, departement Landbouw en Visserij, 
Agentschap voor Natuur en Bos, Agentschap Binnenlands Bestuur, Vereniging voor 
Vlaamse Provincies, Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten en een onafhankelijke 
expert.

3. De beoordelingscriteria staan in het oproepreglement zoals gepubliceerd op de website 
van de VLM: 
(https://www.vlm.be/nl/SiteCollectionDocuments/Platteland/Oproepreglement%20vol
kstuinen%202021.pdf).

BIJLAGE

Overzicht projectaanvragen
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